

С 30 августа 2017 года началось досрочное голосование. 31 августа Римма Прокопович пришла в ТИК, чтобы осуществить свое волеизъявление заранее, поскольку именно в день голосования она приглашена на свадьбу. В ТИКе она написала заявление о предоставлении ей такой возможности в соответствии с п.5 статьи 69.1 Избирательного кодекса. Однако, председатель комиссии В. В. Юрьев не стал рассматривать заявление в день обращения и предложил Римме Сергеевне прийти на следующий день. В. В. Юрьев провел с Риммой Сергеевной беседу, в которой сначала сказал, что не может ей предоставить возможности проголосовать в соответствии с законом, но тут же проговорился и объяснил, что их Московская комиссия попросила только по документам (что по документам осталось непонятным и предоставление документов Кодексом не предусмотрено). Затем В. В. Юрьев, выяснив дату свадьбы, все-таки смилостивился и предложил избирателю прийти поближе к 9 сентября "когда все рассосется".

В. В. Юрьев! Вы на что опираетесь в своей деятельности? На закон, просьбу Московской комиссии или на "когда все рассосется"?

На следующий день Римме Сергеевне вручили Решение об отказе в досрочном голосовании, потому что комиссия признала указанную причину неуважительной.

Первый день Юрьева дня - 31 августа 2017 г.

{youtube}8P7dzC2v708{/youtube}

Второй день Юрьева дня - 1 сентября 2017 г.

{youtube}LtyT_EOKrsg{/youtube}



В В.В. Юрьеве устроил Юрьев день избирателям. Митинг в поддержку кандидата Юрьев В. В. устроил Юрьев день избирателям

Статья 69.1. Досрочное голосование

1. Избирателю, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, должна быть предоставлена возможность проголосовать досрочно. Досрочное голосование проводится в пути заполнения избирательного бюллетеня в помещении соответствующей территориальной комиссии (при проведении выборов в органы государственной власти города Москвы), в помещении соответствующей комиссии муниципального образования (при проведении выборов в органы местного самоуправления) не ранее чем за 10 дней до дня голосования.

5. Избиратель, голосующий досрочно, подает в соответствующую комиссию заявление, в котором указывает причину досрочного голосования. В заявлении должны содержаться фамилия, имя и отчество избирателя, адрес его места жительства. Чем соответствующей комиссии предоставляется в заданный избирательный день и после досрочного голосования в соответствии с заявлением избирателя. Заявление приобщается к списку досрочно проголосовавших.

Перво сидит в ТИК:

№ 3 088 март 2008 г.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ СТРАНИЧКА

За работу!

14 марта 2008 г. состоялось первое организационное собрание депутатского нового созыва. Его открыл председатель территориальной избирательной комиссии Владимир Юрьев.

Он довел до сведения собравшихся решение комиссии по итогам выборов и вручил депутатам удостоверения. Поздравил депутатов глава управы Юрий Вадимович Никитин. Он пожелал им созидательной и творческой работы на благо района и его жителей. Также Юрий Вадимович отметил, что по уже сложившейся доброй традиции две структуры власти в Юрьеве работают в тесной сотрудничестве, дополняя друг друга. Право на первом собрании было предоставлено старшему по возрасту депутату Валерию Яковлевичу Калугину. В повестке дня значились важные и требующие оперативного решения вопросы. Необходимо было избрать руководителя территориального



Собрание, глава управы Юрий Вадимович Никитин открыл собрание, пожелав депутатам успехов в работе. В ходе собрания были рассмотрены вопросы, связанные с работой территориальной избирательной комиссии. В состав вошли Вячеслав Александрович Бондарев и Елена Анатольевна Ежова. В связи с истечением срока договора освобождена от должности руководителя территориального собрания Любовь Константиновна Воробьева. Руководитель территориального собрания Светлана Владимировна Барышникова, муниципальное Собрание, глава управы Юрий Вадимович Никитин открыл собрание, пожелав депутатам успехов в работе. В ходе собрания были рассмотрены вопросы, связанные с работой территориальной избирательной комиссии. В состав вошли Вячеслав Александрович Бондарев и Елена Анатольевна Ежова. В связи с истечением срока договора освобождена от должности руководителя территориального собрания Любовь Константиновна Воробьева. Руководитель территориального собрания Светлана Владимировна Барышникова, муниципальное

Собрание, глава управы Юрий Вадимович Никитин открыл собрание, пожелав депутатам успехов в работе. В ходе собрания были рассмотрены вопросы, связанные с работой территориальной избирательной комиссии. В состав вошли Вячеслав Александрович Бондарев и Елена Анатольевна Ежова. В связи с истечением срока договора освобождена от должности руководителя территориального собрания Любовь Константиновна Воробьева. Руководитель территориального собрания Светлана Владимировна Барышникова, муниципальное



Собрание, глава управы Юрий Вадимович Никитин открыл собрание, пожелав депутатам успехов в работе. В ходе собрания были рассмотрены вопросы, связанные с работой территориальной избирательной комиссии. В состав вошли Вячеслав Александрович Бондарев и Елена Анатольевна Ежова. В связи с истечением срока договора освобождена от должности руководителя территориального собрания Любовь Константиновна Воробьева. Руководитель территориального собрания Светлана Владимировна Барышникова, муниципальное

Мила ДРУГОВА

Этого председателя комиссии единогласно утвердила мундепская компания из 17 единиц.